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Informations et réservations
04.72.71.50.50 


J’hésitais à vous faire parvenir une nouvelle lettre d’information aujourd’hui, alors qu’il y en a eu une hier.

Cependant, elle me permet d’exercer mon droit de réponse à un mèl reçu ce matin, mais surtout annoncer 2 belles nouvelles de Squash, et c’est bien là l’objet de cette lettre !

Compliment reçu ce matin 

« et mec tete de mort lache moi avec tes lettres d info de bad's » [squash.lugdunum@free.fr]

Droit de réponse

En réponse à ce courriel fort sympathique, je voudrais simplement rappeler 3 choses :

Cette lettre provient de l’Association Bad’s Club de Lyon et non pas du Bad’s … Nous sommes indépendants, dans une certaine mesure, comme c’est le cas assurément pour cette lettre !
Si vous ne souhaitez pas recevoir cette lettre pour quelque raison que se soit, point n’est besoin d’être insultant ! Il suffit de répondre en mettant NON dans l’objet. Je ne suis pas complètement débile, je comprendrai ! 
Cette lettre, même si elle émane du BCL, n’a pour objet que de faire avancer le Squash à tous les niveaux, que ce soit au niveau national (cf les renvois vers TheSquashSite), au niveau de la ligue RA, du Coders, du Codis, des diverses associations (Cf les messages de Serge Parbaud, les CR de tournois …) et bien entendu de notre association ! Si vous avez des articles, des commentaires … je me ferais un plaisir de les passer via cette lettre ! Vous êtes nombreux à complimenter cette lettre, et je vous en remercie ! Les autres, je suis désolé pour eux … 

Vive le Squash !! 

Patrick

PS : je te supprime avec plaisir de ma liste de diffusion … qui compte plusieurs centaines de personnes (moins 1 à partir de maintenant ;-)) 

PS2 : tête et lâche prenne une accent circonflexe, et on dit « du Bad’s » et non pas « de Bad’s »
Classement Junior de l’ESF  : Grégoire sur la plus haute « Marche » en moins de 15 ans!

· Comme annoncé dans une précédente édition, Serge Parbaud nous confirme aujourd’hui que Grégoire Marche, le petit prodigue valentinois, est le nouveau N°1 mondial et N° 1 européen des moins de 15 ans ! Bravo ! Il faut aussi féliciter tous les autres jeunes français qui se distinguent, même s’ils ne sont pas N°1. Leur tour viendra !
· Tous les nouveaux classements jeunes en suivant les liens ci –après : BU13 | GU13 | BU15 | GU15 | BU17 | GU17 | BU19 | GU19
Informations internationales : Qatar Classic
· Thierry Lincou s’impose face à Anthony Ricketts et se retrouve en demi-finale. Il affronte le très en forme Ryding... Suivez la compétition sur le tableau d'affichage dès 15.30 sur http://www.qatarclassic.com/ 
Tournois régionaux terminés

· Grand Prix à Challes-les-Eaux les 27 et 28 novembre 2004 : Valérie VOGEL et Jean Pierre BIGUET de l'Open Club de Challes Les Eaux s'imposent à la maison pour le second GP de la saison.. Les commentaires enflammés de la ligue ici … Les résultats et les commentaires ici . 
· Le classement des Grands Prix établi par Serge Parbaud sur le site du Coders, ici …
Championnat de ligue

        Rencontre avancée de Régionale 1 féminine : Bad’s 1 bat Bron 2 5-0 

BAD’S CLUB DE LYON INFO

        Réunion du bureau jeudi 2 décembre à 19h30. Tous les membres de l’association sont les bienvenus !!!

N’hésitez pas à faire connaître notre site à vos amis squasheurs (http://badsclubdelyon.free.fr ) et à leur transférer notre lettre d’information. 
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Si vous souhaiter vous désabonner de cette lettre d’information, merci de répondre à ce mèl en mettant dans l’objet NON
